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Gerardo es un profesor con 35 afios de edad, actualmente tiene una casa en la colonia
Valle Dorado con un valor de 1, 200, 000.00 pesos, también tiene un vehiculo marca jetta
modelo 2016 con valor de 120,000.00 pesos, también tiene un negocio el cual esta asociado
con su pareja Mayra, con la cual tiene una hija de 3 afios. Gerardo fallece en un accidente
automovilistico y no ha dejado sucesion testamentaria, por lo que Mayra quiere proceder a
la sucesion legitima. Los padres de Gerardo estdn molestos con Mayra porque no
consideran justo que ella se quede con todos los bienes de su hijo Gerardo cuando
Unicamente llevaban 2 afios viviendo juntos, y alegan que a ellos les corresponde la mitad
de los bienes de Gerardo por ser sus progenitores. Ellos acuden a tu despacho para que
los asesores. Responda que es lo procedente en este caso, quienes son los herederos y
cudl seria la forma de reparticion de la herencia de Gerardo. Fundamente su respuesta.

Me baso a este fundamentado en el cual es el articulo 1582 del cddigo civil del estado de
Chiapas los bienes del sefior Gerardo le corresponden a su hija y a la sefiora Mayra ya
gue le tocan la misma cantidad que un hijo en caso de que no tuviera bienes o si tuviera
algunos pero fueran muy pocos y no igualen lo que les toca a cada hijo sin embargo dice
también que Mayra es concubina y no conyuge, y fundaméntanos en el articulo 1609 que
a pesar de que no pasaron los 3 afios que se necesitan también aplica cuando tengan un
hijo, y en este caso si tienen una hija de tres afos. En este caso no les corresponde bienes
a los progenitores ya que de acuerdo al articulo 1585 solo les corresponde alimentos



En lo que cabe yo diria que primero que haria como notario publico seria decirles que cada
uno hiciera su testamento ya que me baso al fundamentado en el articulo 1283 no pueden
testar dos 0 méas personas en el mismo acto ya que el testamento es un acto personalisimo
individual, para luego decirles los requisitos que debe contener su testamento,
fundamentado en el articulo 1497 que explica que el testador debe expresar de modo claro
si voluntad al notario y redactard por escrito las clausulas del testamento sujetdndose a la
voluntad del testador y cuando esté conforme, firmara la escritura el testador y el notario y
en su caso los testigos asentandose al lugar mes, dia y hora que fue otorgado

D

Segun el articulo 1474 todo testamento en donde el testador no exprese claramente su
voluntad sino solo por sefiales en respuesta a las preguntas que se le hacen. Los otros hijos
de Carmen si pueden hacer nulo el testamento.

Las sucesiones pueden ser a titulo particular o a titulo universal. Responda a qué tipo de
sucesor nos referimos en los siguientes casos: a) El hijo que recibe bienes concretos. b) La
esposa que recibe derechos y obligaciones de su difunto conyuge. c) Los nietos que reciben
partes alicuotas de todos los bienes.

titulo particular ,titulo Universal



segun el articulo 1474 todo testamento en donde el testador no exprese claramente su
voluntad sino solo por sefiales en respuesta a las preguntas que se le hacen en este caso
no expreso de manera clara su voluntad la expresion de voluntad que realizé Juan es técita,
ya que se refiera a cuando la voluntad se infiere indubitablemente de una actitud o de
circunstancias de comportamiento que revelan su existencia.

Juan debe manifestar de modo claro y terminate su voluntad ante el notario ya sea en forma
oral o escrita, a través de cualquier medio directo

el juicio sucesorio como testamentario porque se trata de un testamento olégrafo
considero que Ernesto si puede ser reconocido como heredero porque esa fue la voluntad
de Marcial de acuerdo al articulo 1298 considerando todo sujeto de cualquier edad tiene
capacidad para heredar y no puede ser privado de ella por ende Ernesto tiene derecho a
participar en la herencia con los parientes de Marcia



Mario, quien se encuentra divorciado de Delia, fallece y dispone de sus bienes en forma
total sin considerar que pro sentencia judicial, esta obligada a pasar una pension alimentaria
a su ex conyuge. Delia comparece al juicio sucesorio, solicitando la nulidad del testamento.
El heredero Héctor contesta diciendo que la pensién de Delia se encuentra garantizada con
hipoteca por lo que carece de interés juridico en la sucesion. Responda: a) Es causa de
nulidad la razén invocada por Delia ¢, Por qué? b) Es un caso de testamento inoficioso? ¢ Por
qué? c) La pension puede durar mas alla de la vida del obligado Mario? ¢ Por qué?
Fundamente sus respuestas.

No se le dara nulidad como tal, pues de acuerdo al articulo 1360 del Cddigo Civil del Estado

de Chiapas, Delia Unicamente tendra derecho a que se le dé la pension que le corresponde
subsistiendo el testamento en todo lo que no perjudique ese derecho. Si es caso de
testamento inoficioso pues el testador no dejo la pensién alimenticia de quien tiene la
obligacion de suministrarla, en este caso Delia, esto con fundamento en el articulo 1359 del
Cddigo Civil del Estado de Chiapas. Si, pues de acuerdo al articulo 1361 la pensién
alimenticia es carga de la masa hereditaria

No puede recibir la herencia, ya que de acuerdo al articulo 1299 del Cadigo Civil del Estado
de Chiapas no tiene capacidad para heredar, pues tiene falta de personalidad por no haber
vivido 24 horas fuera del seno materno, esto fundamentado en el articulo 333 del citado
cbdigo, De acuerdo al articulo 1363 del Cédigo Civil del Estado de Chiapas el testamento
seguira siendo valido, aunque el nombrado sea incapaz de heredar y con fundamento en el
articulo 1364 del citado cédigo se cumpliran las demas disposiciones testamentarias que
estuvieren hechas conforme a las leyes, es decir, le seguira tocando la mitad de los bienes
a la esposa de Nabor. Si, pues con fundamento en el articulo 1364 del Cédigo Civil del
Estado de Chiapas se cumplirdn las demas disposiciones que estaban hechas, lo que
quiere decir que le corresponde la mitad a la esposa de Nabor y la otra mitad se heredaria
por sucesioén legitima, esto con fundamento en el articulo 1573 fraccion IV del citado cédigo.



Al morir Ignacio deja como su heredero a su Unico hijo Jaime, con la condicién de que se
encargue del cuidado de Alejandra, quien es segunda esposa de Ignacio, ella se encuentra
enferma y es paralitica. Jaime no desea tratos con su madrastra, por lo que repudia la
herencia. Alejandra solicita que se abra el juicio intestado. Antes de la declaracién de
herederos fallece Alejandra. Responda: Al faltar la condicion por la muerte de Alejandra
¢puede Jaime reconsiderar su repudio y aceptar la herencia? ¢ Por qué? b) Al tramitarse la
sucesion intestada puede Jaime concurrir como coheredero de Alejandra? ¢ Por qué? c)
¢ Tienen derecho los herederos de Alejandra (hermanos, sobrinos) a toda la herencia de
Ignacio, a parte o a nada? Fundamente sus respuestas

No, pues con fundamento en el articulo 1644 del Cédigo Civil del Estado de Chiapas la
repudiacion es irrevocable y no puede ser impugnada.

No, de acuerdo al articulo 1637 del Cédigo Civil del Estado de Chiapas el que es llamado

a una misma herencia por testamento y abintestato y la repudia por el primer titulo, se
entiende haberla repudiado por los dos y de acuerdo al articulo 1644 del citado cédigo la
repudiacion es irrevocable y no puede ser impugnada No tienen derecho a ninguna parte
de la herencia de Ignacio, porque con fundamento en el articulo 1577 del Codigo Civil del
Estado de Chiapas en la sucesion legitima el parentesco de afinidad no da derecho de
heredar.

Testamento hecho en pais extranjero,Testamento militar, Testamento oldgrafo
,Testamento privado, Testamento publico abierto ,Testamento olégrafo.



